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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Επαναλαμβάνεται !!! 
Το συγκλονιστικό οδοιπορικό στις εσχατιές του Ινδονησιακού αρχιπελάγους ξανάρχεται στην 
επιφάνεια. Μην φανταστείτε  ειδυλλιακές παραλίες για τρυφερά νιόπαντρα ζευγάρια. Πρόκειται για μία 
άνευ προηγουμένου διείσδυση στα άγνωστα νησιά της Ινδονησίας των πρωτόγονων φυλών και των 
άγνωστων πολιτισμών. Μην πάρετε «καλά» ρούχα μαζί σας. Εδώ οι διαδρομές είναι σε κακοτράχαλα 
μονοπάτια, λιτά καταλύματα - εκτός λίγων εξαιρέσεων- και σε τόπους που οι λευκοί είναι σπάνιο θέαμα. 
Μην  ξεχάσετε όμως το ταξιδιωτικό σας πνεύμα, τη δίψα για την αναζήτηση του αυθεντικού προσώπου 
αυτού του πλανήτη και τη φωτογραφική σας μηχανή. Αυτά που θα δείτε ανήκουν στη σφαίρα του 
φανταστικού. Όπως είχαμε πει και στο παρελθόν, σε τούτα τα ταξίδια,  η αλήθεια μοιάζει σαν ψέμα! 
Όμως βιαστείτε. Ο κόσμος αλλάζει. Σε λίγο καιρό , αυτά που υπάρχουν σήμερα θα χαθούν 
ανεπιστρεπτί. 
 
 

 

  



 
 

 
                                                                                                            ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ - ΔΥΤΙΚΗ ΠΑΠΟΥΑ - 23 ημ.  
2 

Ινδονησιακό Αρχιπέλαγος  
ΔΥΤΙΚΗ ΠΑΠΟΥΑ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Μεντάν  
Αναχώρηση, μέσω ενδιάμεσου σταθμού, για την πρωτεύουσα της Σουμάτρας, το Μεντάν. 
 
Ημέρα 2η: Μεντάν 
Άφιξη αργά το βράδυ και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 3η: Μεντάν-Λίμνη Τόμπα , Φυλές των Μπατάκ 
Η σύντομη πρωινή μας περιήγηση στο Μεντάν είναι αποκαλυπτική του πολυφυλετικού χαρακτήρα της 
κοσμοπολίτικης πόλης, που έχει πληθυσμό 2 εκατ. ανθρώπους. Στη συνέχεια αναχωρούμε  οδικώς 
για την καρδιά της Σουμάτρα και την ηφαιστιογενή λίμνη Τόμπα. Η διαδρομή μας στα υψίπεδα του 
νησιού θα διανθιστεί με το γραφικό Μπεραστάγκι, και θα καταλήξουμε στο χωριό Ντεκάν που 
κατοικείται από μέλη της φυλής των Μπατάκ. Εδώ θα θαυμάσουμε τα χαρακτηριστικά κιβωτιόσχημα 
σπίτια της φυλής  και θα μάθουμε περισσότερα για την γλώσσα και τις παραδόσεις. Επόμενος  σταθμός 
οι καταρράκτες Σίπι Σοπίσο με υδατόπτωση 120 μ. και τέλος θα απολαύσουμε την εκπληκτική θέα 
προς τη λίμνη  Τόμπα μιας από τις μεγαλύτερες ηφαιστειακές λίμνες στον κόσμο. Επιστροφή το 
απόγευμα στο Μεντάν. 
 
Ημέρα 4η: Μεντάν-Νήσος Νιάς  
Με σύντομη πτήση θα βρεθούμε στο νησί Νιάς μια πολιτισμική «παραφωνία»  που το κάνει να διαφέρει 
από τ’ άλλα νησιά της Ινδονησίας. Εδώ οι κάτοικοι μιλάνε μια γλώσσα που συγγενεύει περισσότερο με 
κείνη της Ταϊτής παρά με τα ινδονησιακά  του αρχιπελάγους!  Φτάνοντας στο Γκουνούκ Σιτόλι θα 
αναχωρήσουμε αμέσως για το βόρειο μέρος του νησιού και θα επισκεφθούμε τα παραδοσιακά χωριά 
Σιβαχίλι και Τουμέρι  με την σπάνια αρχιτεκτονική. Στη συνέχεια θα διατρέξουμε τις παράκτιες περιοχές 
και θα καταλήξουμε σ’ ένα ειδυλλιακό μέρος στην παραλία Σοράκε στα Νότια του Νησιού. 
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Ημέρα 5η: Νήσος Νιάς  
Ολοήμερη εξόρμηση στα χωριά του νότιου Νιάς που αφήνουν τον ταξιδιώτη εμβρόντητο με την 
απίστευτη αρχιτεκτονική και τα εντυπωσιακά μεγαλιθικά μνημεία. Ονόματα εξωτικά σαν τραγούδι,  
όπως Μπαβοματαλούο, Οραχίλι, Χιλισιμαετάνο,  κ.α. δίνουν το στίγμα αυτού του άγνωστου αλλά 
συναρπαστικού πολιτισμού των …Πολυνήσιων κατοίκων του νησιού. 
 
Ημέρα 6η: Νήσος Νιάς  
Το πρωί θα επισκεφθούμε τη Χιλαμέτα, και αφήνοντας το νότο  επιστρέφουμε στο Γκουνούκ Σιτόλι την 
διοικητικη πρωτεύουσα του Νιάς για την τελευταία διανυκτέρευση. Μπορείτε να περπατείστε στην 
αγορά ή να παρακολουθείστε την κίνηση του λιμανιού. Διαμονή σε απλό ξενοδοχείο χωρίς ιδιαίτερες 
ανέσεις. 
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Ημέρα 7η: Νήσος Νιάς -Τζακάρτα  
Νωρίς το πρωί επιστρέφουμε στο Μεντάν και με ανταπόκριση για τη Τζακάρτα, την πρωτεύουσα της 
Ινδονησίας και την μεγαλύτερη πόλη της Ιάβας, που σήμερα έχει πλέον μεταλλαχθεί σ’ ένα από τα 
μεγαλύτερα αστικά κέντρα του κόσμου. Εδώ μας περιμένουν δύο μεγάλα αξιοθέατα. Το λιμάνι της 
Σούντα Κελάπα- στην παλιά Μπατάβια - όπου ναυλοχεί ο μεγαλύτερος στόλος ιστιοφόρων στον κόσμο. 
Εντυπωσιακά σκαριά που ξεκινήσανε την καριέρα τους σαν...πειρατικά και σήμερα αλωνίζουν τις 
θάλασσες του αρχιπελάγους. Στη  συνέχεια μας περιμένει το αρχαιολογικό μουσείο με εκθέματα από 
όλες τις περιοχές της Ινδονησίας. 
 

 
 
Ημέρα 8η: Τζακάρτα-Μπατζαρμασίν  
Πετάμε για το Μπατζαρμασίν,  την υδάτινη πολιτεία του Βόρνεο. Το απόγευμα αν ο χρόνος το επιτρέψει  
προλαβαίνετε να επισκεφτείτε μία απ’ τις παραποτάμιες αγορές της πόλης που σφύζουν από ζωή. 
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Ημέρα 9η: Μπατζαρμασίν-Τζογκτζακάρτα  
Αν έχετε ακούσει να μιλάνε για πλωτές αγορές στην Ασία αλλά καμία δεν σας ικανοποίησε, γιατί τις 
βρήκατε πολύ τουριστικές, κάντε υπομονή μέχρι να δείτε τη σημερινή. Αξημέρωτα ακόμη  θα 
καταπλεύσουμε τους διαύλους του ποταμού  Μπαρίτο, παρατηρώντας την πόλη να ξυπνάει,  και θα 
καταλήξουμε στο Λοκ Μπαϊντάν όπου θα γίνουμε μάρτυρες μιας απρόσμενης κοσμογονίας. Από τις 5 
τα ξημερώματα ένα πολύχρωμο πλήθος γυναικών με τεράστια καπέλα σαν… ομπρέλες παραλίας 
συναλλάσσονται πουλώντας κάθε λογής πραμάτεια. Αργότερα θα πάμε στα πλωτά  καταστήματα των 
ποτάμιων οικισμών που λικνίζονται στο κυμάτισμα του νερού πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας 
για πρωινό. Αργότερα πετάμε πάλι πίσω στην Ιάβα στην «Φλωρεντία» της Ινδονησίας, την έδρα των 
πανίσχυρων σουλτάνων της Ιάβας, την Τζογκτζακάρτα. Το απόγευμα περπατήστε κατά μήκος της 
Μαλιομπόρο μέχρι την περιοχή των ανακτόρων του Σουλτάνου. 
 

 
Ημέρα 10η: Τζογκτζακάρτα 
Ολοήμερη εξόρμηση στα αρχιτεκτονικά θαύματα της Ινδονησίας. Πρώτα μας περιμένει το εκθαμβωτικό 
ινδουιστικό συγκρότημα του Πραμπανάν.  Ο αρχαιολογικός χώρος της Κοιλάδας των Βασιλέων είναι 
διάσπαρτος από ινδουιστικούς ναούς αφιερωμένους στη θεϊκή τριάδα Βίσνου, Βράχμα και Σίβα, ενώ η 
αρχιτεκτονική και η περίτεχνη διακόσμηση τους «ταξιδεύει» τον επισκέπτη στα τελειότερα μνημεία της 
ίδιας της Ινδίας. Ο πρωινός φωτισμός αναδεικνύει ακόμα περισσότερο τη μεγαλοπρέπεια των 
μνημείων. Το απόγευμα είναι αφιερωμένο στο μυθικό Μπορομπουντούρ, το οποίο μαζί με το Ανγκόρ 
στη Καμπότζη και το Παγκάν στη Βιρμανία έχει τον τίτλο του κορυφαίου μνημείου της ασιατικής 
βουδιστικής παράδοσης. Εκεί με δέος θα αντικρίσουμε τη μεγαλύτερη βουδιστική στούπα του κόσμου, 
που ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα. Ένα φαινόμενο έξω από τα ανθρώπινα μέτρα, που έχει ανακηρυχθεί 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την UNESCO. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. 
 
Ημέρα 11η: Τζογκτζακάρτα - Τάνα Τοράγια 
Πρωινή πτήση για το Μακασάρ στο νησί Σουλαβέζι και με την άφιξη αναχωρούμε οδικώς για την 
περιοχή όπου ζει εδώ και αιώνες μία από τις πιο ιδιαίτερες φυλές της Ινδονησίας, οι Τοράγια. Καθοδόν 
θα περάσουμε από το Πάρε Πάρε, ένα από τα χωριά των Μπούγκις, των τρομερών πειρατών που 
σκόρπιζαν το φόβο στη Νότια Σινική Θάλασσα. Στη συνέχεια διασχίζοντας την καταπράσινη ενδοχώρα 
θα καταλήξουμε αργά το απόγευμα στην καρδιά της μοναδικής Τάνα Τοράγια. 
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Ημέρα 12η: Τάνα Τοράγια 
Ολοήμερη ξενάγηση στην περιοχή των Τοράγια. Σύμφωνα με την παράδοση, οι Τοράγια κατοικούσαν 
αρχικά σε ένα νησί που ονομαζόταν Πάνγκο, το οποίο εγκατέλειψαν για άγνωστους λόγους πριν 25 
γενιές. Έφθασαν στην Κελέβη για να εγκατασταθούν στις όχθες του ποταμού Σαντάν. Οι Τοράγια ζουν 
σε μικρούς καταυλισμούς, περιστοιχισμένους από πέτρινα τείχη. Τι να πρωτοθαυμάσουμε; Την 
Παλάγουα με τα όμορφα τόνγκοναν, τα νεκρικά σπήλαια του Λόντα ή το Λέμο με τους κρεμαστούς 
νάρθηκες, λαξευμένους στην ορθοπλαγιά; Η πραγματικότητα είναι ότι η επίσκεψή μας θα αποτελέσει 
το έναυσμα για μια πολιτιστική εμβάθυνση στην μακραίωνη παράδοση ενός πολύπλοκου πολιτισμού, 
όπου η σύγχρονη αντίληψη συνυπάρχει αρμονικά με τα πατροπαράδοτα ήθη και έθιμα. 
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Ημέρα 13η: Τάνα Τοράγια 
Άλλη μία εξόρμηση στα χωριά και τους ορυζώνες των Τοράγια με τα παραδοσιακά σύμβολα και τα 
κέρατα των βουβαλιών να προσδιορίζουν το κύρος και τον πλούτο της οικογένειας. Θα επισκεφθούμε 
πολλά απ’ αυτά όπως το Μπόρι με τους επιβλητικούς μεγάλιθους, το Κέτε Κέσου, κ.α.   και θα μάθουμε 
περισσότερα για το έθιμο των «κρεμαστών» τάφων και τα αγάλματα που τους στολίζουν. 
 

Ημέρα 14η: Τάνα Τοράγια-Μακάσαρ 
Επιστρέφουμε οδικώς στις παράκτιες περιοχές  σταματώντας για φωτογραφίες στα χωριά των 
Μπούκις. Άφιξη στο Μακάσαρ  την πρωτεύουσα της επαρχίας της Κελέβης  που έχει μετεξελιχθεί  σε 
μια μεγάλη μητρόπολη. 
 
Ημέρα 15η: Μακάσαρ-Τζαγιαπούρα 
Αξημέρωτα ακόμα πετάμε για την ανατολική Ινδονησία εκεί που οι λαοί του  Ειρηνικού ανακατεύονται 
με τους λαούς της Ασίας. Άφιξη το πρωί, τοπική ώρα στη Τζαγιαπούρα την πρωτεύουσα της Δυτικής 
Παπούα. Το απόγευμα θα κατευθυνθούμε στην πόλη απολαμβάνοντας πρώτα τη θέα από το ύψωμα 
του κινέζικου ναού προς το χωριό Εγκρος που βρίσκεται χτισμένο πάνω σε πασσάλους  καταμεσής 
στη λιμνοθάλασσα. Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε τα καταστήματα με τα χειροτεχνήματα από την 
περιοχή του Ασματ και τους παραδοσιακούς οικισμούς στην δυτική πλευρά της πόλης. 
 
Ημέρα 16η: Τζαγιαπούρα-Ουαμένα 
Η σύντομη πτήση θα μας φέρει πάνω απ’ τις αδιαπέραστες ζούγκλες της Νέας Γουινέας στα οροπέδια 
της κοιλάδας Μπαλιέμ. Εδώ ζουν οι Ντάνι που άλλοι πιο μοντέρνοι και άλλοι πιο παραδοσιακοί 
ανακατεύονται με το πλήθος της αγοράς συνεχίζοντας τις καθημερινές ασχολίες. Οι τελευταίοι 
«ντύνονται»  μ’ έναν άκρως σκανδαλιστικό τρόπο καθώς κυκλοφορούν ολόγυμνοι τοποθετώντας 
μπροστά από τα γεννητικά τους όργανα μια μακρόστενη σουβλερή κολοκύθα, το χορίμ, που είναι 
ταυτόχρονα ρούχο και …πορτοφόλι. Μάλιστα μεριμνούν με πολύ φροντίδα η δική τους «φορεσιά» να 
μην μοιάζει με κανενός άλλου. Μετά την πρώτη μελέτη της εγχώριας μόδας θα επισκεφθούμε κάποιο 
από τα χωριά για μια πρώτη ιδέα του τρόπου ζωής αυτών των ανθρώπων. Εδώ θα μάθουμε πως η 



 
 

 
                                                                                                            ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ - ΔΥΤΙΚΗ ΠΑΠΟΥΑ - 23 ημ.  
8 

ιεραρχία στην οικογένεια τηρείται με ευλάβεια. Επικεφαλής βρίσκεται ο άνδρας, μετά  έρχονται τα 
γουρούνια, ακολουθούν οι γυναίκες και τέλος τα παιδιά. Οι γυναίκες μάλιστα έχουν το προνόμιο να 
κόβουν μια.. φάλαγγα  από τα δάκτυλα τους κάθε φορά που πεθαίνει κάποιος κοντινός συγγενής  στην 
οικογένειά τους. 
 

 
Ημέρα 17η: Ουαμένα 
Η εξερεύνηση της κοιλάδας συνεχίζεται με επίσκεψη στα χωριά των Ντάνι όπου θα δούμε τη μούμια 
του φυλάρχου της περιοχής που έχει ηλικία 300 ετών. Θα παρακολουθήσουμε αναπαράσταση μάχης, 
- κάτι που πολύ συχνά είναι ακόμη πραγματικότητα όταν φεύγουν οι επισκέπτες - και θα περάσουμε 
κάμποσες ώρες σ’ ένα από τα χωριά μελετώντας τα έθιμα των Μελανήσιων Ντάνι. 
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Ημέρα 18η: Ουαμένα-Τζαγιαπούρα 
Επιστρέφουμε αεροπορικώς στη Τζαγιαπούρα και το ίδιο απόγευμα θα καταπλεύσουμε στα χωριά της 
λίμνης Σεντάνι όπου οι αγράμματοι ψαράδες μας επιφυλάσσουν μια έκπληξη. Εκθέτουν έργα με 
μελανησιακά μοτίβα ύψιστης τέχνης που θα τα ζήλευαν διάσημα μουσεία μοντέρνας τέχνης. Μην 
βιαστείτε να τα αγοράσετε και μην προσφέρετε υψηλές τιμές από την αρχή! 
 

 
Ημέρα 19η: Τζαγιαπούρα-Μπαλί  
Πετάμε με ανταπόκριση για ένα  από τα διασημότερα νησιά στον κόσμο. Άφιξη το απόγευμα στο Μπαλί, 
σ’ αυτή την «σταγόνα ινδουισμού», στη απέραντη ισλαμική θάλασσα της Ινδονησίας.  
 
Ημέρα 20η: Μπαλί  
Ακόμη κι αν έχετε επισκεφθεί ξανά το Μπαλί, αυτά που θα σας δείξουμε δεν τα έχετε ξαναδεί. Πρώτα 
μας περιμένει  ο βασιλικός ναός Ταμάν Αγιούν, με λεπτοδουλεμένες επιφάνειες, που τον περιβάλουν 
κανάλια και πράσινο σε μια αναπαράσταση της Γης και του Ωκεανού. Στη συνέχεια θα ανηφορήσουμε 
στο κεντρικό Μπαλί, στη Λίμνη Μπρατάν. Εδώ θα θαυμάσουμε ένα απ’ τα πιο ειδυλλιακά ιερά του 
νησιού, το Ουλούν Ντάνου, που καθρεπτίζεται στα νερά με φόντο τις κορυφές των ηφαιστείων. 
Κατηφορίζοντας μας περιμένει κάτι απρόσμενο. Οι λαξευτοί τάφοι του Γκουνούνγκ Κάβι στο 
Ταμπακσιρίνγκ. Ένα θέαμα που θα ταίριαζε πιο πολύ στο αρχιτεκτονικό στυλ της Πετραίας Αραβίας 
παρά στις τροπικές θάλασσες του Ινδικού. Πιο κάτω θα σταθούμε στο Πετζένγκ. Εδώ φυλάσσεται το 
μεγαλύτερο  μπρούτζινο τύμπανο στον κόσμο- του πανάρχαιου πολιτισμού Ντονγκ που γεννήθηκε στο 
βόρειο Βιετνάμ. Θα συμφωνείστε πως τέτοια γνωριμία με το Μπαλί δεν είχατε ξανακάνει στο παρελθόν. 
Όμως δεν τελειώσαμε. Λίγο πριν σουρουπώσει θα περιμένουμε κοντά στους ορυζώνες του Πετούλου 
την επιστροφή των εκατοντάδων ερωδιών που έρχονται να κουρνιάσουν!   
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Ημέρα 21η: Μπαλί  
Σήμερα αφήσαμε σκόπιμα τη μέρα ελεύθερη για να κάνετε τα δικά σας. Μπάνιο, ψώνια και τα δύο ή 
τίποτε. Αν όμως διψάτε ακόμη για εξερεύνηση σας προτείνουμε προαιρετικά ένα δρομολόγιο που θα 
σας αρέσει. Συνεννοηθείτε με τον αρχηγό σας.  
Το πρωί θα ανηφορήσετε στην Πούρα Κέεν  το ναϊκό σύμπλεγμα με τις λεπτοδουλεμένες σκάλες και 
θα σεργιανίσετε στο παραδοσιακό χωριό Πενγκλιπουράν πριν πάρετε τους ημιορεινούς δρόμους για 
το ανατολικό Μπαλί. Εδώ σας περιμένει ένας αλλιώτικος κόσμος καθώς θα αντικρύσετε το 
παραδοσιακό χωριό Τεγκανάν με τις μεγαλιθικές κατασκευές και τα στοιχισμένα  εν σειρά σπίτια. Το 
τελευταίο από τα παραδοσιακά οχυρά της Μπαλινέζικης κουλτούρας. Ότι και να διαλέξτε είναι βέβαιο 
πως το Μπαλί θα σας γοητεύσει. 
 
Ημέρα 22η: Μπαλί-Αθήνα  
Όλη σχεδόν η μέρα είναι ελεύθερη . Το Βράδυ πετάμε με ενδιάμεσο σταθμό πίσω στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση)  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4*, 3* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

 Έξοδα βίζας και ειδικών αδειών για τις χώρες όπου απαιτείται 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 

Ινδονησία – Δυτική 
Παπούα  

 
23 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

28/7 3*, 4*, 5* 6.990 +1.650 +1200 
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ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ και τουλάχιστον τρεις (3) καθαρές σελίδες. 
 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

 Το συγκλονιστικό οδοιπορικό στις εσχατιές του Ινδονησιακού αρχιπελάγους ξανάρχεται στην 
επιφάνεια. Μην φανταστείτε ειδυλλιακές παραλίες για τρυφερά νιόπαντρα ζευγάρια. Πρόκειται για 
μία άνευ προηγουμένου διείσδυση στα άγνωστα νησιά της Ινδονησίας των πρωτόγονων φυλών 
και των άγνωστων πολιτισμών. Μην ξεχάσετε το ταξιδιωτικό σας πνεύμα, τη δίψα για την 
αναζήτηση του αυθεντικού προσώπου αυτού του πλανήτη και τη φωτογραφική σας μηχανή. Αυτά 
που θα δείτε ανήκουν στη σφαίρα του φανταστικού. Σε τούτο το ταξίδι, η αλήθεια μοιάζει σαν 
ψέμα! Όμως βιαστείτε γιατί ο κόσμος αλλάζει. Σε λίγο καιρό, αυτά που υπάρχουν σήμερα θα 
χαθούν ανεπιστρεπτί. 

 Στα μεγάλα, τουριστικά μέρη τα ξενοδοχεία είναι 5*, σε κάποια όμως μικρότερα χρησιμοποιούμε 
τα καλύτερα διαθέσιμα καταλύματα. Ο σχεδιασμός του ταξιδιού έχει γίνει με τέτοιον τρόπο ώστε 
να είναι όσο το δυνατόν πιο άνετο, με 15 εσωτερικές πτήσεις για να αποφεύγονται οι άσκοπες 
πολύωρες και κουραστικές οδικές διαδρομές. Ο Σπονδυλωτός χαρακτήρας του ταξιδιού 
επιτρέπει σε όσους επιθυμούν να επιστρέψουν στην Αθήνα από το Αμπόν, στα νησιά 
Μολούκες μέσω ενδιάμεσου σταθμού παραλείποντας το 2ημερο στην Κελέβη. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να 

σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, 

ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, 

ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται 

ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή 

σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες 

θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται 

πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη 

δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων 

γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, 

παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως 

να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική 

εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες 

δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και 

ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική 

Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA 

αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε 

περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, 

γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την 

επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
                                                                                                            ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ - ΔΥΤΙΚΗ ΠΑΠΟΥΑ - 23 ημ.  
14 

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


